



## **В суд направлено уголовное дело о применении принудительных мер медицинского характера в отношении жителя Каргапольского района, совершившего убийство собственной бабушки**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя села Чаши Каргапольского района, совершившего запрещенное уголовным законом общественно опасное деяние, предусмотренное п.п. «в,д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью). Ранее молодой человек на протяжении длительного времени страдал хроническим психическим расстройством.

Как следует из материалов уголовного дела, утром 19 ноября 2019 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры жестоко избил свою 84-летнюю бабушку руками и ногами, а также нанес ей несколько ударов взятым на месте происшествия стулом. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. В правоохранительные органы с сообщением о совершенном преступлении молодой человек обратился сам, в беседе со следователем свою причастность к данному деянию он признал.



Согласно заключению комиссии экспертов, молодой человек страдает психическим расстройством, связанным с возможностью причинения им иного существенного вреда и с опасностью для себя и других лиц, поэтому нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре специализированного типа. В связи с этим уголовное дело с утвержденным постановлением направлено в суд для решения вопроса о применении к нему принудительных мер медицинского характера.

Каргапольский межрайонный следственный отдел

## Изображения



04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1436021>